YPOK Ne 74

Knac
TEMA. CNOCI6 AOOABAHHSA
Hata
Yautens
Meta: chopMyBaTU BMIHHA PO3B’A3YBATN CUCTEMU OBOX NHHIMHUX PIBHAHD  worwrrmwmressmsssmsmsseseseeeses

i3 ABOMA 3MiHHUMK CNOCOBOM NOAABaHHS.

........................................

Tun ypoKy: 3aCBOEHHS HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.

O6napgHaHHA Ta HAOYHICTDb:

........................................

........................................

Xi YPOKY

I. Opramnisauaiitauic eran

II. IlepeBipka AOMAamMHBOTO 3aBJaHHA

1. IlepeBipka 3aBnaHAdA, 33aXaHOT'0 3a MiAPYTHHKOM

2. Po3B’A3yBaHHA cCHCTEM PiBHAHB ClI0CO60M MigCTAHOBKM

1) [Ina y4yHiB 3 MOYATKOBUM Ta CePeNHIM PiBHAMM HaBYANBHUX JOCSHT-
HeHb — poboTa B mapax.

........................................

Bapianr 1 BapianT 2

5 =2, 2x-3y =5, 3 =8, -2y=12,

a) X+ Y 6) x-3y a) y+2x 86) 3x-2y=12
Tx+3y=2; 2x =17 y-3x=21; 3x=16
BapianT 3 Bapianr 4
x-y=2; |y=5-x x-y=-1 " |y=T-x

2) JInsa y4HiB 3 JOCTATHIM Ta BUCOKUM PiBHAMM HABUAJBLHHUX JOCHTI-

HeHb — iHAMBiAyanbHi 3aBAAHHSA.

3x+y+3+3x—y—3=7, x+y+4+x-y—4=9,
N1 3 4 N2.{ 5 7

3x+y+3_3x—y—3___a x+y+4_x—y—-4:__1

L 5 4 5 7 i

(x+2y+2+x—2y—2=13’ 3x+y+1+3x—y—1=10,
N3l 2 4 Ned.] 3 5

x+2y+2_x—2y—2=7 3x+y+1_3x——y——1_4

[ 2 4 ’ 3 5 '
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ITI. Akryanizauis omopHUX 3HAHL
........................................ BuxoHaHHA YCHUX anpas

. 1 1
........................................ 1- yKa)KlTB YUCJI0, IIpOTPIJ’Ie}KHe chJIy: 5; _3; -=; _3’5; 7; .

2. Ha ske uyncjyo Tpefa NOMHOMHUTH IIOJaHe YHCJO, 100 ofepxaTn
........................................ YHCJIO, IPOTUIEXKHE —12:

a) -3;6)2;8)—-12;r)1; 1) 24; ) -48?
3. CopocTiTsh BUpaa:
---------------------------------------- a) 5a+3b—5a_2b+4; 6)14—8a+9b+8a—~6b;

........................................ B) 3(a+5b)-a-15b;r)4(3a-6b+2)-3(4a+8b+1).

IV. BuBgyeHHA HOBOTO MaTepiany

........................................ Hﬂaﬂ BUBYEHHA MeMU

1. Ilpuknaj, sKUH NOKa3ye, y YOMY IIOJIATAE PO3B’ A3YBAHHA CHCTEMH
IBOX JiHiIHUX PiBHAHD i3 IBOMA 3MIHHMMH CIIOCO00OM MOJaBAHHSA.

---------------------------------------- 2. AJaropuTm po3B’sA38HHS CHCTEM PiBHAHB CITOCOOOM AONABAHHA.

........................................ V. SaRpiHHe}lHH HOBHX 3HAHL i BMiHB

........................................ 1. Po6ora 3 miapydYHHKOM

2. lopaTKoBi 3aBNaRHEA

Po3p’saxkiTe cucTeMy piBHAHB CIOCOOOM JOAABAHHA:

........................................ 1) a) 3x+2y=1,6 3x—2y=12,8) 3x -2y =0,
........................................ 2x+5y =8;. (4x+3y=-1  |5x-3y=19.

x-2 y-2 3a+1 2b-1 2
........................................ _ et ———= s +——=-—,

2 al t 4 gl 5 8 5

........................................ x_2_y_2=.‘_1_- 3a-2 b 3=1
........................................ (3 9 3 '
........................................ (—2—£=2+£, —32 §_b_=?.’
........................................ 2x 2a b 2

—4Yy =8; —_— =t

[ 3 3 12 3

........................................

........................................ VII. lomanide 3apmalug
1. 3aBaHHA 32 HIAPYIYHUKOM:

........................................

2. Hodamxoee 3asdanns. Po3B’ AxiTh cHCTEMY PiBHAHB:

2 __ 2 _
........................................ 2) 3x+y —Q, 6) S5x+2y° =12,
5x—y® =10; |8x-2y® =4.
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